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Πατριαρχείο Μόσχας

Ενορίτες του Ρωσικού Μετοχίου στη Βηρυτό
πραγματοποίησαν προσκύνημα στην ιερά μητρόπολη
Ζάχλε και Μπααλμπέκ 

Στις 14 Αυγούστου 2022 με την πρόσκληση του μητροπολίτη Ζάχλε και Μπααλμπέκ Αντωνίου και
εκπροσώπου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας παρά τω Πατριάρχω Μόσχας και Πασών
των Ρωσσιών μητροπολίτη Φιλιππουπόλεως Νήφωνα ενορίτες του Μετοχίου της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Βηρυτό πραγματοποίησαν προσκυνηματική εκδρομή στην πόλη Ζάχλε
του Λιβάνου, όπου παρακολούθησαν την κυριακάτικη Θεία Λειτουργία στον ιερό καθεδρικό ναό του
Αγίου Νικολάου, αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας. 

Της Θείας Μυσταγωγίας προέστη ο μητροπολίτης Ζάχλε και Μπααλμπέκ Αντώνιος
συλλειτουργησάντων του μητροπολίτη Φιλιππουπόλεως Νήφωνα και πλειάδας κληρικών της
επαρχίας. 



Τη Θεία Λειτουργία παρακολούθησε προσευχόμενος ο προϊστάμενος του Μετοχίου της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Βηρυτό αρχιμανδρίτης Φίλιππος Βασίλτσεφ. 

Η ακολουθία τελέσθηκε στην αραβική και στην εκκλησιαστική σλαβονική γλώσσα. Ο μητροπολίτης
Αντώνιος κήρυξε τον θείο λόγο, αφορμώμενος από την ευαγγελική περικοπή της Κυριακής. 

Μετά τη λήξη της Θείας Συνάξεως ο αρχιμανδρίτης Φίλιππος Βασίλτσεφ χαιρέτισε θερμώς τους
μητροπολίτες Αντώνιο και Νήφωνα, επισημαίνοντας ιδιαίτερα ότι τα προσκυνήματα στο Ζάχλε
έχουν γίνει πλέον παράδοση και αναμένονται με αδημονία από την κοινότητα του εν Βηρυτώ
Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. Ακόμη τόνισε τη μοναδικότητα της υπηρεσίας του
μητροπολίτη Νήφωνα, ενδόξου γόνου της πόλεως Ζάχλε, ο οποίος επί 46 πλέον χρόνια διατελεί
εκπρόσωπος του Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης Ανατολής παρά τω Πατριάρχω Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών. 

Στη συνέχεια εψάλη το πολυχρόνιο των Προκαθημένων των Ορθοδόξων Εκκλησίας Αντιοχείας και
Ρωσίας και των μητροπολιτών Αντωνίου και Νήφωνα. 

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως παρατέθηκε κέρασμα στην αίθουσα θρόνου της ιεράς
μητροπόλεως Ζάχλε και Μπααλμπέκ. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89524/
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